

内马尔为新伤“哭了两天”

新华社里约热内卢2月19日电 效力于巴黎圣日耳曼队的巴西球星内马尔在19日播出的一个电视采访的摘录中透露，今年1月他的右脚第二次受伤后，他“哭了两天”。

2018年2月，内马尔的右脚跖骨就曾经受伤，后来接受了手术治疗。这次他又伤到了相同的部位，内马尔为此很担心。

他在接受环球电视台采访时说：“这次情况更复杂。第一次受伤时，我对自己说‘做个手术，尽快地解决这个问题’。我并没有觉得悲伤。这次受伤让我更加难受，我在家里哭了两天。”

内马尔是在1月23日的大巴黎战胜斯特拉斯堡队的法国杯比赛中受伤的，为此这位27岁的巴西球星要休战10周。巴黎圣日耳曼队希望内马尔能在4月复出，如果顺利的话那时“大巴黎”将有欧冠联赛四分之一决赛的任务。

针对这次伤势，巴黎圣日耳曼俱乐部的医疗团队选择了保守疗法，没有让内马尔再做手术。

去年那次手术之后，内马尔休息了3个月，最终赶上了俄罗斯世界杯赛。

环球电视台对内马尔的这次专访的完整节目将在3月3日播出。



巴西球员塞尔吉奥·莫塔加盟贵州恒丰

新华社贵阳2月20日电(记者 向定杰)贵州恒丰足球俱乐部20日宣布，巴西籍球员塞尔吉奥·莫塔正式加盟球队。

公告中称，经与球员本人友好协商后达成一致，塞尔吉奥·莫塔自由身加盟俱乐部，合同年限为2+1年。

贵州恒丰足球俱乐部表示，莫塔作为中场多面手，能有效组织进攻，有着出色的任意球脚法，相信莫塔的加盟必

将丰富球队打法，帮助俱乐部在未来取得好的成绩。

据了解，1989年11月16日出生于巴西圣保罗的莫塔司职中场。职业生涯始于巴西圣保罗足球俱乐部，先后效力于多家巴西俱乐部，2015年转战美国西雅图海湾人二队，上赛季从巴西卢维丹斯转会至浙江毅腾，代表浙江毅腾队出场28次，打入16球，贡献5次助攻。



迪拜网球赛：大坂直美止步第二轮

当地时间2月19日，大坂直美在比赛中。

当日，在2019年WTA迪拜网球赛单打第二轮比赛中，日本选手大坂直美以0:2不敌法国选手姆拉德诺维奇，止步第二轮。

新华社发

大乐透开出2注头奖

2月18日，体彩大乐透第19018期前区开出号码03、18、19、26、34，后区开出号码06、12。当期全国共销售2.06亿元，为社会筹集彩票公益金7426万元。

当期全国共开出2注头奖。其中，1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖，落户福建；1注为1000万元基本投注头奖，落户新疆。

数据显示，福建中出的1600万元头奖出自莆田，中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

新疆中出的1000万元头奖出自阿克苏，中奖彩票为一张5+12复式票，投入132元，共中出一等奖1注、二等奖20注、三等奖45注，单票擒奖1276万元。

对比中可见，由于采用了追加投注，来自福建的幸运儿，在头奖方面要

多拿了600万元追加奖金，从而使得单注总奖金达到了封顶的1600万元。

二等奖开出84注，每注奖金为12.54万元；其中15注采用追加投注，每注多得奖金7.52万元。追加后，二等奖单注总奖金为20.06万元。三等奖开出640注，每注奖金为5652元；其中271注采用追加投注，每注多得奖金3391元。追加后，三等奖单注总奖金为9043元。

(陈敏)



2019年苏迪曼杯官网正式上线

新华社南宁2月20日电(记者 徐海涛 卢羡婷)2019年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛筹委会20日在广西南宁举行“倒计时88天活动”，赛事官方网站、官方微博正式开通，羽毛球宝贝竞选活动报名通道同时开启。

据介绍，目前已已有32支队伍确定报名参加本届赛事。中国队、日本队、丹麦队、韩国队、马来西亚队、印度尼西亚队等传统强队均名列其中。

中国羽毛球协会副主席夏煊泽当天在接受采访时表示，本次赛事准备工作十分充分，希望能在南宁为广大羽毛

球爱好者带来一届精彩的比赛。目前中国羽毛球队正在国外备战和拉练，后续将会依照世界羽联的要求和安排，完成运动员报名工作，确定最终参赛名单。

世界羽联赛事总监达伦·帕克斯说，苏迪曼杯落户南宁是一个合适的选择，大家怀着激动的心情，迎接羽毛球精英来到这座美丽的城市，参与这场为期8天的羽毛球顶级赛事，本届比赛将是一场令人难忘的体育盛会。

2019年苏迪曼杯将于5月19日至26日进行。

两万余名选手将参加郑开国际马拉松赛

新华社郑州2月20日电(记者 刘金辉)记者从20日的新闻发布会上获悉，连接郑州和开封两座古都的第13届郑开国际马拉松赛将于3月31日举行，届时将有2万余名选手参赛。

河南省体育局田径运动管理中心主任姚海涛说，经过12年的努力，郑开马拉松已发展成为河南省的一个品牌体育赛事，也是河南唯一被中国田径协会认定的金牌赛事，规模不断扩大，每年都掀起一场畅跑古都的风潮，为传播健康跑步、全民健身理念发挥了重要作用。

用。

据介绍，本届郑开国际马拉松以“双城有爱，一生一世”为主题，将第13届与第14届郑开马拉松赛相结合，不仅奖牌可以合二为一，还为本届完成全程和半程马拉松的选手开启直通车，即下一届报名后可以免抽签。

本届郑开国际马拉松还设置有5公里的迷你马拉松、情侣马拉松和亲子马拉松，参赛名额为29000名，目前名额尚未报满。